

శుభాకాంక్షల వెల్లువ..



బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ను శుక్రవారం నవాబుపేట మండల అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి వారి నివాసంలో సుర్యాపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కార్తీక రెడ్డి, మండల నాయకులు విజయకుమార్, మాణిక్యం తదితరులు ఉన్నారు. -నవాబుపేట, జనవరి 3



మాజీ మంత్రి, మహేశ్వర్ల ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం పలువురు నాయకులతో కలిసి మొక్కను అందజేశారు. సబితారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు చెప్పిన వారిలో పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కొంపల్లి అనంతరెడ్డి, కొన్నింటి గోపాల్, సీనియర్ నాయకుడు చంద్రశేఖర రెడ్డి, గయాజ్, అశోక్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, అనిల్, విజయకుమార్, మాణిక్యం, రాఘవ్, వెంకటరెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, ప్రవీణ్, సునీల్, రవి, తదితరులు ఉన్నారు. -వికారాబాద్/నవాబుపేట/మొయినాబాద్, జనవరి 3



సావిత్రీబాయి పూలే వేషధారణలో..

వికారాబాద్, జనవరి 3 : సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగుల నిరాహార దీక్ష కోసం సావిత్రీబాయి పూలే వేషధారణలో 29వ రోజుకు చేరాము. ఈ సందర్భంగా తమకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని వారు వివిధ రీతుల్లో నిరసన తెలుపుతూనే ఉన్నారు. కాగా శుక్రవారం సావిత్రీబాయి పూలే జయంతిని పురస్కరించుకుని ఎన్ఎస్ఐ కేటీబీఐ ఉపాధ్యాయురాలు కృష్ణవేణి సావిత్రీబాయి పూలే వేషధారణలో దీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగానాథ్, శేఖర్, రమకుమార్, ప్రభావతి, రాజేశ్వరి, ప్రపతి, పల్లవి, రాధిక, సునీల్, సోమియా, ప్రపతి, శైలజ, పాపిమ్, చంద్రశేఖర్, మోహన్, అనిత, రమ్య, రవి, పాండరంగయ్య, అరుంధతి, నీరజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- వికారాబాద్ జిల్లాలో కొనసాగుతున్న సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగుల నిరాహార దీక్షలు
- శుక్రవారానికి 29 వ రోజుకు..

తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు రావొద్దు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

ఆదివిభజన, జనవరి 3 : గ్రామాల్లోని సమస్యలు, ఉపాధి హామీ పనులపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని ఆయా మండలాల ఎంపీడీవోలు, ఏపీవోలతో శుక్రవారం కలెక్టర్ కేబిన్లోని మీటింగ్ హాల్ లో జట్టు సీతావే కృష్ణారెడ్డి, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ పీడి లీలకతో కలిసి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామ పంచాయతీల్లోని ఉద్యోగుల హాజరును ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించాలని, అందరూ సమయాపాల్సే పాటించాలని సూచించారు. అత్యవసర పనులంటే ఎంపీడీవోలను సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. రోజువారీగా చేపడుతున్న రోడ్లు, పరిసరాల పనులను రిజిస్ట్రీలో క్రమం తప్పకుండా ఎంట్రీ చేయాలన్నారు. తాగునీటి సరఫరాలోని అంతర్గత ఇబ్బందులకు చర్యలు తీసుకోవాలని, వీధిదీపాలు, స్తంభాలకు మరమ్మత్తులుంటే చేయించాలని సూచించారు. గ్రామాల్లోని సర్దుబాటు, వైకుంఠదామాల, కంపౌండ్ యార్డుల్లో మొక్కలు నాటాలన్నారు. సర్కర్ లో ప్రత్యేకంగా 10 నుంచి 12 ఫీట్ వరకు మొక్కలు పెరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

- రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి
- గ్రామాల్లోని సమస్యలు, ఉపాధి హామీ పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని అధికారులకు ఆదేశం

చూడాలన్నారు. పరిసరాలను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని, పార్కింగ్ వకాగా ఉండేలా చూడాలని, ఇన్సూలం అన్ని విధాలా పూర్తయ్యే యని ఎమ్మెల్యే యాదయ్య అన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్, కృష్ణారెడ్డి, ఆర్టీవో చంద్రశేఖర్, తహసీల్దార్ సురేందర్, ఏపీవో శ్రీనివాస్, సీబిఎస్ డివైఎస్, వీరబాబు, మున్సిపల్ మేజర్ పెద్దలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు మేనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి

- వసతిగృహాల్లో మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించాలి
- వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్
- పరిగి, కొండగల్ లలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ వసతి గృహాల ఆకస్మిక తనిఖీ



పరిగి గిరిజన గురుకులంలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

పరిగి/కొండగల్, జనవరి 3 : వసతి గృహాల్లో మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన పరిగిలోని బీసీ బాలకు, గిరిజన బాలికలు, ప్రి, పోస్టు మెట్రిక్ బాలకుల వసతి గృహాలను.. అదే విధంగా కొండగల్ పట్టణంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ వసతిగృహాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాస్టళ్లలోని పరిసరాలు, వంటగదులు, వంట సామగ్రిని పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన మేనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం అందించాలని అధికారులకు సూచించారు. విద్యార్థులకు ఇప్పటికే తాగునీటి నాణ్యతను ఎప్పటికప్పుడు హాంట్ లు ఎన్ టివీ వైల్డ్ డాగ్ పరిశీలించాలని, సీ.. వసతి గృహాల్లో మరమ్మత్తులు చేపట్టించుకునే అవసరమైన నిధుల కోసం ప్రతిపాదనలు పంపిస్తే నిధులు మంజూరు చేస్తామని చెప్పారు. కొండగల్ లోని బాలికల గురుకులం ఎదుట నిలిచిన మురుగునీటిని త్వరగా తొలగించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ జయరాం నారాయణ్ ఆదేశించారు. పరిగి శుంకులగడ్డలోని గిరిజన బాలికల గురుకులంలో కలెక్టర్ విద్యార్థులకు లాభి కలిపి భోజనం చేశారు. అదేవిధంగా పరిగి పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమీపా

యం అవరణలో నిర్వహిస్తున్న ఇందిర మహిళా శక్తి క్యాంపస్ ను సందర్శించి.. మిర్చిబజ్జీలు తీసుకురావడం, కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ ఆనంద్ పూర్, విజయకుమార్, వసతిగృహాల సంక్షేమ అధికారులు బసవ్, రమీందర్, శంకర్, భీమరాజ్, చరలక్ష్మి, నారాయణ, శ్రీనివాస్, హన్మంతరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించొద్దు

కొండగల్ : ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా రోడ్డు పనులు చేపట్టాలని కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన కొండగల్ లోని కడా కార్యాలయాన్ని సందర్శించి వివిధ శాఖ అధికారులతో కలిసి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో పంచాయతీరాజ్, ఆర్ఐఐ

ఆయిల్ పామ్ తో అధిక రాబడి

పాబాద్ : ఆయిల్ పామ్ సాగును ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్నదని వేమోల ఎమ్మెల్యే యాదయ్య, రంగారెడ్డి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని అసెంబ్లీ గౌడ గ్రామంలో ఉద్యాన వనశాఖ అధ్యక్షులతో రైతు యాలాల శ్రీరాంరెడ్డి వ్యవసాయకేంద్రంలో గ్రంథాలయ సంస్థ రంగారెడ్డి జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డితో కలిసి వారు ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఆయిల్ పామ్ సాగుతో అధిక లాభాలను అర్జించుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆయిల్ పామ్ సాగును ప్రోత్సహించేందుకు జిల్లాలోని 18 మండలాల్లో ఒక రోజు 380 ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాటేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. ఈ పంట సాగుతో రైతుకు తక్కువ శ్రమ, ఎక్కువ రాబడి వచ్చేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటికే రెండు వేల ఎకరాల్లో ఈ పంటను సాగు చేసినట్లు వివరించారు. రానున్న రెండేళ్లలో జిల్లాలో 15 వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్ : ఆయిల్ పామ్ ప్లాంటేషన్లో పాల్గొన్న అరుణ తదితరులు



సాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో పోలీసులదే కీలక పాత్ర

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, జనవరి 3 : శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో పోలీసులు కీలక పాత్ర పోషించాలని రాష్ట్ర ఇంటిలిజెన్స్ డివిజన్ బళ్లారి శివదర్శి అన్నారు. శుక్రవారం ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని మూడో బెటాలియన్ లో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 288 మంది కానిస్టేబుళ్ల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సమాజంలో పోలీసుల పాత్ర కీలకమన్నారు. ఆనంతరం శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న కానిస్టేబుళ్లకు నియామక పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మహేశ్వర్ల డి.పి. సునీల్ రెడ్డి, ఇఆర్ఎస్ అధికారి ప్రసాద్, ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ రాజు, మూడో బెటాలియన్ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నగల కోసం మహిళ హతం

పాళీసుల అదుపులో నిందితుడు మొయినాబాద్, జనవరి 3 : నగల కోసం ఓ నిందితుడు మహిళను దారుణంగా హత్య చేసిన పునరుత్పాదకం అలసత్వంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. సీబి పనులకు నిందితుడి కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని పెద్దపల్లి గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన కేసరి సువర్ణ (49) డిసెంబర్ 27న ఇంటి నుంచి అదృశ్యమైంది. ఆమె తిరిగి ఇంటికి రాకపోవడంతో ఆందోళన చెందిన కుటుంబీకులు మొయినాబాద్ ఠాణాలో డిసెంబర్ 28న ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. షాబాద్ మండలంలోని పోలీస్ గ్రామానికి చెందిన మల్లారెడ్డి (35)కి సువర్ణ (49) హత్య రెండు రోజుల ముందే పరపంపైంది. డిసెంబర్ 27న మల్లారెడ్డి ఫోన్ చేయడంతో ఆమె ఇంట్లో వెళ్ళుకుండా అతడి వద్దకు వెళ్ళింది. అదే రోజు సాయంత్రం నిందితుడు ఆమె బంటుకు ఉన్న నగలను దోచుకున్నాడు. అత్యవసరం చేసి గొంతు నులిమి హత్య చేసి వాగులో పడేసి పరార్ చేశారు. కాగా వేమోల మండలంలోని కేసరి గ్రామ గోడీ సమీపంలో పల్లెటూరు గ్రామ రెవెన్యూలో ఓ మృతదేహం ఉన్నట్లు గురువారం సమాచారం అందగా మొయినాబాద్ పోలీసులు అక్కడికి వెళ్ళి పరిశీలించి సువర్ణ మృతదేహంగా తేల్చారు. ఆమె ఫోన్ కాల్ డిటాను పరిశీలించి మల్లారెడ్డి నిందితుడని గుర్తించి అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మల్లారెడ్డి షాబాద్ కు చెందిన ఓ మహిళను హత్య చేసి జైలుకెళ్ళి బయల్పడి తిరిగి వచ్చాడు. నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలిస్తామని సీబి తెలిపారు.

సావిత్రీబాయి పూలేను ఆదర్యంగా తీసుకోవాలి

విద్యాశాఖ హైదరాబాద్ రిజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ విజయలక్ష్మి



మొయినాబాద్, జనవరి 3 : విద్యార్థులను సావిత్రీబాయి పూలేను ఆదర్యంగా తీసుకుని బాగా చదువుకోవాలని విద్యాశాఖ హైదరాబాద్ రిజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ విజయలక్ష్మి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కొంపల్లి అసెంబ్లీ గౌడ గ్రామం నజీబ్ గారితో ఉన్న కేటీబీఐ పాఠశాలలో నిర్వహించిన మహిళా దినోత్సవానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సావిత్రీబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూల చూర వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో ఆడపిల్లలకు గౌరవం దక్కాలంటే విద్యాసంపాదనలు ఎదగాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. ఆడపిల్లలకు మండలంలోని కనకమామిడిలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల విద్యాధికారి వెంకటయ్య అధ్యక్షులతో సావిత్రీబాయి పూలే జయంతిని నిర్వహించి మహిళా టీచర్లను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కనకమామిడి జిడ్పిఎస్ఎస్ ఐన్ చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయుడు అబ్దుల్ హైదర్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

విదేశంలోని అల్లుడిపై పిటిషన్

హైదరాబాద్, జనవరి 3 (సమస్త తెలంగాణ) : విదేశాల్లో ఉన్న అల్లుడిపై కేసు నమోదు చేసేలా పోలీసులకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలంటూ హైదరాబాద్ లోని ఎన్ఐఆర్ నగర్ కు చెందిన 84 ఏళ్ల వృద్ధుడు హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అమెరికా కాలిఫోర్నియాలో ఉన్న తన కుమార్తెను అల్లుడు చిత్రహింసలకు గురి చేస్తున్నారని, అల్లుడిపై ఫిర్యాదు చేస్తే పోలీసులు కేసు నమోదు చేయకపోవడాన్ని సవాలు చేస్తూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై జస్టిస్ బి.విజయ సేన్ రెడ్డి శుక్రవారం విచారణ చేపట్టారు. పిటిషన్ తరఫు న్యాయవాది వాదనలు వినిపిస్తూ పిటిషన్ నర్ కుమార్తె భారత పౌరురాలిగా ఇక్కడి పోలీసుల నుంచి రక్షణ పొందే హక్కు ఉందని తెలిపారు. దీనిపై న్యాయమూర్తి కార్యం చేసుకుంటూ పిటిషన్ విచారణ ప్రతీ ఏమిటో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఏమైతే అభ్యంతరం అంటే అమెరికాలోని భారత రాయబార కార్యాలయాన్ని సంప్రదించవచ్చన్నారు. ప్రభుత్వ న్యాయవాది కూడా పిటిషన్ విచారణలో కాదనగా న్యాయమూర్తి విచారణను 8కి వాయిదా వేస్తూ విచారణ ప్రక్రియ వివరణ ఇవ్వాలని పిటిషన్ న్యాయవాదికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

కాన్సెప్ట్ వన్ డెవలప్ మెంట్.. అరాచకం

ఇచ్చిన డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వమన్నందుకు మహిళ పై దాడి

కాగ. డిసెంబర్లో నెక్స్ట్ ఫోలోలోని తమ ప్రాజెక్టును నిలిపివేశామని, తీసుకున్న డబ్బులు తిరిగి ఇస్తామని సంస్థ ప్రతినిధులు చెప్పారు. మొదట రూ. 3 లక్షలు మాత్రమే ఇచ్చి.. ఆ తర్వాత ఫోన్లపై ఎత్తడం లేదు. దీంతో గురువారం సాయంత్రం డోలీచాకిలోని కాన్సెప్ట్ వన్ డెవలప్ మెంట్ సంస్థ కార్యాలయానికి భద్రత కలిపి బాధిత మహిళ వెళ్ళి డబ్బులు అడిగారు. అక్కడి ఉద్యోగి అమోజ్ జాల్లి

అప్రమత్తంగా ఉండి అదవులను కాపాడాలి

అటవీ శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి అదవులను కాపాడాలని వికారాబాద్ జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి జ్ఞానేశ్వర్ అన్నారు. శుక్రవారం వికారాబాద్ అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో నెలవారీ సమావేశంలో భాగంగా ఉద్యోగులు, సిబ్బందితో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో జరుగుతున్న పనులు, వాటి పురోగతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. 2025 లో చేపట్టాల్సిన ప్లాన్ డివైజన్, సర్దుబాటు నిర్వహణ తదితర అంశాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో అటవీ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. -వికారాబాద్, జనవరి 3

